

Отчет по месячнику безопасности в группе №3

Целью данного месячника является формирование у детей дошкольного возраста безопасного поведения на улице, дома, в природе, ознакомление с правилами поведения во время пожара, отработка эвакуации во время чрезвычайных ситуаций.

В ходе «Месячника безопасности» в ДООУ с воспитанниками проводились занятия, беседы, игры – тренинги, спортивные и развлекательные досуги по вопросам пожарной безопасности, личной безопасности, закреплялся алгоритм действий ребенка в случае возникновения пожара, попытки проникновения в жилище незнакомого человека, правила обращения с электробытовыми приборами, правила поведения на улицах города и в природе.

В группе оформлен Уголок безопасности, где регулярно обновляются наглядные и дидактические материалы по пожарной безопасности, правилам дорожного движения, личной безопасности ребенка дома, в общении с другими людьми и в природе.

Параллельно проводилась работа и с родителями детей, посещающих наш детский сад: была оформлена наглядная информация по охране жизни и здоровья детей, воспитателями проводились: беседы и консультации по организации безопасной деятельности ребенка в выходные дни, анкетирование «Как вы учите ребенка правилам безопасности в быту».

С детьми проводились беседы: «Помощники на дороге», «Спички не тронь – в спичках огонь!», «Пожарная безопасность в природе», «Опасности рядом», «На улицах большого города», «Дорожная азбука», «Разноцветные таблетки», «Предметы разные-могут быть опасными»

Чтение художественной литературы С. Я. Маршак «Кошкин дом», А.Усачёв «Дорожная песня», А. Усачев «Футбольный мяч», С.Маршак «Рассказ о неизвестном герое»

Игровые ситуации: «Как правильно перейти проезжую часть», «В гостях у Светофорчика», «Мама с папой на работе», «Я потерялся», «Встреча с незнакомцем»

Отгадывание загадок на противопожарную тематику, по ПДД

Дидактическая игра «Знай и выполняй правила движения», «Что нужно пожарному для работы», «Разрешается-запрещается», «Умелый пешеход». «Я шагаю по улице».

Продуктивная деятельность «Пожарная машина»-аппликация, «Светофорчик» -аппликация, «Огнетушитель»- рисование, «Безопасность в природе»-рисование

Развлечение «Правила движения достойны уважения», Развлечение «Эстафета зеленого огонька» досуг «Мы пожарные».

Просмотр мультфильма: Смешарики «Пожарная безопасность», «Тушение электроприборов», «Волшебная книга МЧС»

С.р.игра «Путешествие на автобусе», Сюжетно-ролевая игра «Пожарная часть», «Аптека»

Целевая прогулка: «Наблюдение за транспортом», «Пешеходный переход и перекресток»

Практическая деятельность: «Обработка ран»

Викторин: «Не страшна тому дорога, кто внимателен с порога», «Огонек и его друзья», «Друг природы» (безопасность в природе)

Фото-отчет по проведению месячника безопасности.



Конструирование

«Гараж», с
ситуации.

последующим обьигрыванием



Беседы о безопасности



Рисование



Дидактическая игра «Профессии»

«Пожар!»



Целевые прогулки



Оказание первой доврачебной помощи
Игры «Предметы разные могут быть опасными»